
 
 

Referat fra Generalforsamling i Simons Piger tirsdag d. 8.oktober 2019 

1. Valg af dirigent 
    Anne Nimand 
 
2. Formandens beretning 
    Ligger separat. 
 
3. Godkendelse af revideret regnskab (udsendt til alle medlemmer. Kan også ses på hjemmesiden) 
    Godkendt uden bemærkninger.  
 
4. Forslag fra bestyrelsen 
    a) Bestyrelsen foreslår følgende vedtægtsændring/tilføjelse: 
    Tegningsregel: Klubben tegnes af 2 bestyrelsesmedlemmer i forening. 
     Forslaget blev vedtaget uden kommentarer. 
 
    b) Bestyrelsen foreslår at den årlige skovtur er over en weekend, som i år. Enten i Himmerland  
    eller en af de nære baner i Sverige. Vi ønsker medlemmernes syn på dette. 
    Kommentarer: ”Fin tur til Himmerland”. ”Der er en del der ikke kan deltage i arrangementer der  
    strækker sig over en hel weekend, bl.a. fordi de spiller turneringer for nogle af Simons Golfklubs 
    hold”. Det foreslås at tage knap så langt væk, fordi nogle så vil kunne være afsted 1 dag og  
    andre i 2 dage.”  
 
    c) Bestyrelsen foreslå ændring af turneringsbestemmelserne til: Ved pointlighed anvendes ”den  
    matematiske metode/regel om sammenligning af scorekort”, så det er spilleren der på dagen har 
    spillet bedste bag-9/6/3, jf. DGU’s Turneringsbestemmelser. Dette kan besluttes af bestyrelsen,  
    men vi ønsker medlemmernes synspunkter. 
    Et par medlemmer støtter den eksisterende bestemmelse, at ved pointlighed vinder den med  
    det laveste hcp., men der er flere, der bakker op om at overgå til ”sammenligning af scorekort”- 
    modellen”. 
 
5. Forslag fra medlemmerne 
    Ingen. 
 
6. Behandling og godkendelse af budget 
    Forslag til budget kan ses på hjemmesiden. Godkendt uden bemærkninger. 
 
7. Fastsættelse af kontingent og gæste-matchfee 
    Forslag om uændret kontingent på 500;-/år samt gæste-matchfee på 100;- blev godkendt. 
 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
    Helle Bundgaard og Eva Narvestad blev genvalgt. 
    I stedet for Annette Ahlberg, der ikke ønskede genvalg, valgtes Charlotte Garby.    
    Hanna Skov og Gitte Bell Huniche var ikke på valg. 
    Som suppleanter genvalgtes Sussie Eriksen. I stedet for Nina Steffensen der ikke ønskede 
    genvalg, valgtes Annette Barntved. 
 



 
     
STOR TAK til Annette Ahlberg og Nina Steffensen for godt samarbejde. 
 
9. Valg af revisor 
    Elisabeth Vienberg flytter til Ålborg. Som ny revisor valgtes Annette Ahlberg. 
 
10. Eventuelt 
      a) Gitte Huniche anmoder om at der IKKE sendes breve til kassereren vedrørende foretagne 
      indbetalinger. Kan formodentlig forebygges ved at fjerne et flueben i netbank. 
 
      b) Det foreslås at bestyrelsen ind i mellem laver startlister, så medlemmerne ”blandes”, 
      så de kommer til at spille med andre end de sædvanligvis spiller med. Argument imod  
      (trods den gode idé) er at det kræver ret fleksible spillere, og i SP er der mange der primært 
      spiller sent. Ved forsøg med gunstart midt på eftermiddagen midt i sæsonen, har der været få 
      deltagere. 
 
      c) I forlængelse af ovenstående kom der forslag om ”omvendt gunstart” for at banen så ikke  
      behøver være lukket så længe, og A/S’et måske derfor lettere overtales til at give os gun-start. 
 
      d) Brug af Facebook (FB) contra Simons Pigers hjemmeside til kommunikation med 
      medlemmerne.  
      En del medlemmer er ikke på FB. Som udgangspunkt er der samme information på FB som    
      På hjemmesiden. P.gr.a. den ekstraordinære restaurant-situation har der været aktivitet på FB  
      om madbestilling, som ikke vil kunne forgå på hjemmesiden. Irene forklarer hjemmesidens  
      begrænsninger. Det foreslås at lave en lukket FB-gruppe, hvor de der ikke p.t. er på FB, måske  
      kan acceptere at være med. 
 
      e) Vinderstatistik for 2019: Henvendelse til bestyrelsen. 
       
 

Således opfattet.  
Eva Narvestad 

 

 

 

 

 

 

 

 


